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OEMA A1

A1) To TTAGTOG TNG CUOKEUNG YEVIKA TTPETTEI VA €ival TETOIO, WOTE VA XPNOIUOTIOIEITAI
aveta kal BoAika aTrd To Yéoo dvBpwTro.

A2) Ta didgopa cguuBoAa kal mANPo@opiec TTou avaypd@ovTal OTn CUOKEUN va
Oivouv €TTAPKN Kal ypAyopn TTANpo@oépnacn oTo YEGO AvBpwTTo, VIO TO OKOTTO YIO TOV
oTT0i0 TTPOOpICOVTAI.

A3) Ta UAIKG KATAOKEUNG TOU VA €ival avOKUKAWGOIJQ.
(To o TTavw BEpa emdEXETAI KAl AAAEG ATTAVTATEIG).

B1) H akory Tou péoou avBpwtrou Aaufdveral uttown yia va €TmIAeXBei n péyioTn
évraon Twv nxeiwv. (Yuyxoloyikd avBpwITIvo XApaKTNPIOTIKO).

B2) To péyebog Twv dakTUAWVY TOU PECOU avBpwTTOU yia va KabBopioTei To péyeBog
TWV JIOKOTITWV eAEyX0oU AsiToupyiag (PucIKO avBpWITTIVO XAPAKTNPIOTIKO).

(To o TTavw BEpa emdEXETAI KAl AAAEG ATTAVTATEIG).

OEMA A2

o (Taon) B

Op |

Mb=mmm e = =N\ -
[1) )

B Er € (avnypévn prkuvon)
(a) To peyaAUTepo PETPO €AQOTIKOTNTAG TO €X€l TO (A) yiaTi yevikd E= EE

Ex=0nlean , Eg=o0ples, Er=oaler ETTEION €a<Ep¢ € OUVETTAYETAIOTI EA>EpRy Er



(B) To 1m0 eAacTIKO aTo Ta Tpia UAIKA ivail To (IM) agpol epapudlovtag Tnv idla TAoN
(oa) TTaipvoupe peyaAUTepn avnyuévn pAkuvon otnv mepimtwaon Tou (M), apa
MEYOAUTEPN TTOPAUOPPWON ava povada prikoug. Apa 1o (IM) €ival To o eAaoTIKO.

OEMA A3
(a) U gival n oTiyyigia Tdon Tou NAEKTPIKOU PEUUATOG
Up €ival To TTAATOG TNG TAoNnG (MEYIOTN TIUA TTOU UTTOPEI va TTAPEI N OTIyUIdia Taon)

T civai n TTepiodog

(B) Usv = Uo/v/2 —>  Uo=Uev.2
=240 . 1,41
= 339V

OEMA A4

(a) Tédon ota dkpa U1:

R2 10kQ
U=U=—————
Ri+ R2 10xQ2 +10xQ2

lMevika, Ui = oV :>U1=%-9V:>U1=4.5V

Tdon ota dkpa U2

R2 U=U, 10kQ

Mevikd, Uz = = - .
Ri+R2 10xkQ2 + 8k

3U2=£-9V =U:2=5V

(B) HU:2¢ival ion pe 5V. 'ETtol 1ox0€l n oxéon Ux>Uq pe atmmotéAeopa n €€060¢
Uout va 1rapel Tnv Tipn high (yUpw ota 7V), ge atToTéAeCPa va avAYEl N
diodog pwTtoekTTOouTIG LED1, e@doov cival opBd ToAwuévn.

OEMA A5

(a)

1) Ta NuIQUTOPOTA CUCTAKATA, JETA aTTd TTaPEUBAcn TOU XEIPIOTH KAVOUV Jia
OUYKEKPIPEVN AgIToupyia Kal oTapaTouyv. [Na eTTavaAeIToupyia Tou CUCTAUOTOG O
XEIPIOTAG Ba TTpéTTel va KAvel Eavd Tnyv idia TTapéuaon.

1) Ta autépata TTVEUPATIKA CUCTHHATA apoU TeBoUv g€ AIToupyia, OTn CUVEXEIQ
AgIToupyouUv atTpOCKOTIT aTTd Péva TOuG.

(B) To KUKAwWPO aVAKEI OTNV KATNYOPIa TWV NUIGUTOUATWY CUCTNPATWY. Me Tnv
evepyotroinon Tng 3TB (B) 1o éuBoAo Tou KAA kiveital BeTIKG Kal aTn ouvéxela
EMMOTPEPEI QUTOUATA OTNV APVNTIKA Tou B€on.



OEMA A6
(a) RAM — Random access memory 1} Mvrun Tuxaiag TpooTréAacng

EEPROM - Electrically erasable programmable read only memory ; HAekTpIK&
EtravatrpoypappaTi{opevn Pvhipn avayvwong Jovo.

(B) In2: WnoiakA Eicodog 2 - QoTikoUg, yayvnTikoug, JOVOTTOAIKOUG Kail AAAOUG
OIAKOTITEG.

Analogue In1: Avaloyikr| €icod0g 1- PwToaVTIOTATEG, OEPUOAVTIOTATEG, AVIXVEUTEG
Yypaaoiag.(rp otroudnmote dAAo avaAoyikd aiobntripa)

Out 0 : 'E€0d0g 0, Aiodol dwToekTToOUTTAG A BoupnTég-Kivntipeg, AauTITAPES HECW
TpaviioTop.

OEMA B1

OEMA B2

(a) P&Bdog AB: OAiwn
Pd&Bdog BI': Kauwn

(B) 1) ZraTikd @oprtio
i) Auvapiké @opTio

(y) ZTnv 1Tpokelyévn TrepiTrTwon n duvaun Twv 700N poipddetal ota dUo
otnpiyuata AB kai IM'A.

F=@:F=350N

To eupadd Tng dlaTouNG Tou OTNEIyuaTog  Eivail:

2 2
A= as BB 4 1o56mm?
4 4
moa o=F o= PN 50 28N/mm? (0,28MN/m?)
A 1256mm



OEMA B3
(a)

® *

Tdon oto dkpa Tov SeLTEPEVOVTOG

TOV LETOCYNUATIOTH

Taomn oto poptio ympig eEopdrvvon

Téomn oto goptio pe eEopdrovon

Error!

B)
U
T2 T 3T/N /2T t
U, V
T/2 T 3T/2 2T t
UL
AR A\ Nty \
\ \ >
T/2 T 3T/2 2T t
Bookmark not defined.
©EMA B4

(a) A- KUAIvEpog SITTARG d1adpounig

B- Mevtdodog BaABida 1Tou evepyoTrolgiTal Je aépa

- ZwAnvoeIdng Tpiodog BaABida e eAatrpio eTTavapopdg
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OEMA B5

(a) Me Tnv évapén Acimoupyiag Tou diaypdupaTog porg (start) To Tpdypapua
eAEyXEl av £xel evepyoTroinOei (kKAgioel) o HovoTToAIKOG S1aKOTTTNG. MOAIG

KAgio€l 0 HOVOTTOAIKOG BIOKOTITNG TOTE EAEYXETAI TO ETTITTEDO PWTICHUOU Qv gival
MIKPOTEPO aATTO TO 6pI0 TWV 60 PovAdwyv. Av TO ETTITTEDD QWTICKOU Eival MIKPOTEPO
atro TIg 60 povadeg T0TE utTaivouv o€ Asitoupyia évag BouBnThg Kal yia Adutra. O
BopBnTAG Kal N AGUTTa ATTEVEPYOTTOIOUVTAI AV TO ETTITTEO0 TOU PWTOG TTOU TTEQTEI
OTO QWTOAVTIOTATN €ival yeyaAUTEPO aTTd TO OpI0 TwV 60 Povdadwy ) av avoigel o
MOovOTTOAIKOG B1aKOTITNG. H dladikacia eTTavalaupaveral.

(B) H porj Tou TTpoypauUATOG TN CUYKEKPIKEVN OTIYUA dev YTTOPEi va BpiokeTal
OTO onueio A. Av TTapaTNEAOOUNE OTOV TTIVAKA THV KATAOTACTN EI000WY —
€€O0WV, BAETTOUNE OTI £XoupE AOYIKO 1 oTnv €ic0do 2 kal o€ dUo e€6doug. AuTd
onuaivel 0TI 0 POVOTTOAIKOG BIAKOTITNG €ival KAEIOTOC Kal 0 BouBNnTAG Kai n AduTra
gvepyoTroinpévol. AT TNV TTIVAKIOA TwV AVAAOYIKWY EI00dWV TTAPATNPOULE
£TTIONG OTI TO £TTITTESO PWTICPOU gival HIKPATEPO aTTd TO OpI0 Twv 60 Povadwy.

(y) MovoTToAIKOG BIAKOTITNG OTOV AKPOOEKTN 1

dwtoavTiIoTadTNG 0TOV OKPOdEKTN 18



OEMA I

MNa va gival oTaTik@ opIoPéVo, TO DIKTUWUA TTPETTEI va I0XUEI N oX€oN:
b +r=2j(b=PaBdol, r = Avtidpdoeig kai j = Koupor)

b=5, r=3 ka1 j=4 =5+ 3 =2x4 =8=271aTIKG OPICUEVO

(B) A : KUGAion, B : ApBpwoaon

(Y)

26,56°
1m

3KN
A

1m 2m |
Ra l Rs

YTtohoyiopdg avridpdoewyv ota onueia A kai B

2Fx=0=>H,=0

IMg =0=>ImxR, +Fx2m=0=R, xIm=-Fx2m =R, xIm =-2mx3KN =
R, =—-6KN
H Ra €xel avTiBeTn @opd atrd aUTA TTOU QaiveTal 0TO OXAMA.

SF,=0=>R,+R, ~F=0=R, +R, —3KN =0=-6KN + R, —3KN =0=
R, = 6KN +3KN =R, =9KN

(©) YTToAOyIONOG €0WTEPIKWY OUVAUEWV

KéuBog I

Fra r
26,56"

Fre F=3KN

—3KN
0.447
SF, =0=F,, + Fyour(26,56) = 0= F., — 6,71KNovv(26,56") = 0=
F., = 6,71KNovv(26,56°) = F., = 6KN (E@eAKuOTIKN)

SF, =0=F + Fpy xu(26,56°) = 0= F, = = F, = —6,71KN(ONITTTIKN)



FAA

KéuBoc A

i) Fra

45°

Fas

>F, =0=>F., - F,,ouv(45")=0=>F,, = %: F.. = 8.48KN (E@eAKuaTIKN))

*F, =0=>F,, + F,, xouv(45°) =0=F,, = —F,, x ouv(45) = F,, =—6KN
(ONITTTIKA)

KéuBoc A
FAA

I:AB

Ra

>F, =0=>F,, +F,,o0v(45°)=0=F,; = -8.48KN x0.707 = F,;, =—6KN
(ONITTTIKA)

YF, =0=>R, —F,, xnu(45")=0=R, —8.48x0.707 = 0=

R, =8.48x0.707 = 0= 6KN =6KN (EtraAn6euerat)

(©) YTTOAOYIOUOG OUVTEAEDTH QOPOAEiQg

OKN — = 0=50MN/m?

Apa (0) = E > 0=F—""—"—""——
P METOA 120x10°m

(€) O ouvteAeoTn G aoPAAEIag TNG KaTaokeung iIcouTal: 400/50 =8

OEMA I'2
(a) ZuvdeauoAoyia pun avaoTPEPOVTOG EVIOXUTH (Z€ DITTAr TPOPOdOUI)
(B) Z1a 5cm Race=800Q

R2 1000Q2

U, = UsUp=— 0V U, =5
Ri+R: 800Q2 +100002

in

_ Uout oV

G — =>6=—>=0G=1,2
Uin 5V



_ RZ
T 10KQ

R R R
V) G=l+-—2=12=1+—2-= 02=—2— = 0.2
R, 10KQ 10KQ

R, =2KQ
(8) Ui, =5V kai ota 15cm  Ra06=400Q

U, :L.U - 5V __ R
400 + Rs 400+ R3
2000 = 4R, = R, =500 Q

OV = 5V x400+5V xR, =R, x9%V =

() ZT1a 30cm Rpee=100Q

U, —— ysy, =002 oy _gisv
Ri+ Rz 100 +1000Q2
Uout . )
G= Ui =Uout =G xUin=Uout =1,2x 8,18V =Uout = 9,82V (amoppimteTail ).
in

O TeAeoTIKOG eVIOXUTAG £XEI 9OACEI OTO ONEIO KOPEOUOU Kal douAeUel oTa +7Volts

OEMA I'3
(a) start+, E+, -, E-, stop

(B)

14

e\

L= w2




(y) AkoAouBia pe Tn xprion KUKAwPATWY emBpdaduvong. MelovékTnua tng peboédou
QUTAG €ival N avaykn yia akpiBr] pubuion Twv BaARidwv eAEyXou porg WaTe va
ETMTUYXAVETQI N €ETIBUPNTA A€IToupyia.

(6) Otav maTnBei 0 WOTIKGG BIOKOTITNG NAEKTPIKO pEUA TTEPVA ATTO TO CWANVOEIDEG
TTNVio TNG cwANVoEIdoUg TPIddou BaABidag pe eAaThplo eTTavagopdg A. Autr) divel
onua otn Bupida 14 Tng BaABidag eAéyxou B va oTeilel To éuBoAo Tou KuAivopou I
BeTIkA. (M+). Etriong, Tautdxpova e Tn BeTIKA Kivnon Tou KUAivdpou I TpogodorTeital
ME aépa n povada «empPpdduvong A» .

Metd ammo pikpy kaBuaTtépnon, n govada «emBpaduvong A» divel ofjua otn Bupida
14 NG BaABidag eAéyxou A n otroia aTéAvel To £UBoAo Tou KUAivdpou E BeTiké (E+).
ETiong, Tautdxpova pe Tn BeTIKN Kivnon Tou KUuAivdpou E TpogodoTeital pe aépa n
povada «emipdaduvong Z».

MeTd atd pikpr) kabuoTépnon, n yovada «emippaduvong Z» divel cApa otn Bupida
12 Tng BaABidag eAéyxou B n otroia otéAvel 10 €uBoAO TOU KUAivdpou I apvnTikd
(F-). Etriong, Tautdxpova Pe TN apvnTiKA Kivnon Tou KUAivopou I TpogodoTeital e
aépa n yovada «empPpdduvong K.

Meté ammo pikpy kaBuaTtépnon, n govada «emBpaduvong Kx» divel orjua otn Bupida
12 1ng BaABidag eAéyxou A n otroia oTéAvel 1O £UBoAo Tou KUAivdpou E apvnTika

(E-).

H Aeiroupyia autr) eravoAapBaveTte av TatnBei Lava o woTIKOG dIakéTTNG 1.



OEMA I'4.
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